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Gremium Sitzung am (falls bekannt)  

Bezirksausschuss VII-Etting  

 

Beratungsgegenstand 

 

Mangelnde / zu späte Informierung des BZA 

 

Stellungnahme der Verwaltung: 

 

Der Bezirksausschuss hat in seiner Sitzung vom 24.07.2019 moniert, dass er öfter nicht oder zu spät über 

verschiedene Maßnahmen informiert wird. Insbesondere wurde hierbei Bezug genommen auf die 

Parkverbotsbeschilderung in der Kantstraße. 

 

Die Anlage zur Geschäftsordnung für die Bezirksausschüsse enthält einen abschließenden Katalog der 

Fälle, in welchen eine Anhörung bzw. Unterrichtung der Bezirksausschüsse erfolgen soll. In Bezug auf die 

Verkehrsbeschilderung sind in diesem Katalog lediglich Verkehrsberuhigungsmaßnahmen 

(Geschwindigkeitszonen, verkehrsberuhigte Bereiche, verkehrsberuhigte Geschäftsbereiche und 

Fußgängerzonen) sowie wesentliche Änderungen der Verkehrsreglung (Vorfahrtsänderung, Änderung der 

Verkehrsführung) aufgeführt. Die Ausweisung eines Parkverbots ist darin jedoch nicht enthalten. 

In der Regel beteiligen wir den Bezirksausschuss selbstverständlich auch über das in der Geschäftsordnung 

für die Bezirksausschüsse vorgesehene Maß hinaus, insbesondere wenn widerstreitende Interessenslagen 

der Verkehrsteilnehmer und der Anwohner abgewogen werden müssen. Wir bitten jedoch um Verständnis, 

dass bei verkehrsrechtlichen Anordnungen, die aus Verkehrssicherheitsgründen ergehen, schon aus 

Zeitgründen keine Beteiligung des Bezirksausschusses erfolgt. Auch können Maßnahmen, die zur 

Gewährleistung der Verkehrssicherheit notwendig sind und damit keinen Entscheidungsspielraum lassen, 

nicht dem Bezirksausschuss zur Abwägung vorgelegt werden. Wie Sie wissen, stehen wir in diesen Fällen 

für Rückfragen aber dennoch gerne zur Verfügung. 

 

Das Parkverbot in der Kantstraße wurde Anfang August durch ein ergänzendes Zusatzzeichen zeitlich 

beschränkt. Der Bezirksausschussvorsitzende wurde hierüber bereits telefonisch in Kenntnis gesetzt. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

  

  

gez.  

  

Johannes Wegmann 

Amtsleiter 

 

 


